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1. Цели и задачи:

· дальнейшее развитие туристско-краеведческой работы с учащимися Брянской области;

· изучение, обобщение и пропаганда передового опыта организации туристско-краеведческой работы;

· использование туризма для укрепления здоровья учащихся;

· выявление сильнейших команд и спортсменов.

2. Порядок, время и место проведения.

Слет проводится с 10 по 15 июня 2013 г. на базе оздоровительного лагеря «Ровесник» в районе Белобережской пустоши. Условия слёта размещены на сайте www.dvorec32.my1.ru.

Порядок организации и проведения соревнований в соответствии с положением, правилами соревнований по спортивному туризму и правилами организации и проведения туристских соревнований учащихся Российской Федерации.
3. Руководство соревнованиями.

Организаторы слёта – департамент образования и науки Брянской области, управление по физической культуре и спорту Брянской области и Брянский областной Дворец детского и юношеского творчества им. Ю.А. Гагарина. Непосредственное проведение слёта возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную проводящими организациями.


Ответственность за безопасность и сохранность жизни участников в пути и в дни слёта возлагается на руководителей и тренеров команд.

4. Участники соревнований.


В слёте принимают участие команды муниципальных образований, состоящие из 8 учащихся данного района (не менее 3-х девушек),  руководителя и тренера команды.


Возраст участников 1996 – 2001 г. рождения.

5. Программа соревнований.

10 июня:
заезд команд – до 12 часов; полигон по спортивному ориентированию;

открытие слёта;
11 июня:
лично – командные соревнования по спортивному ориентированию;
конкурс «Организация быта в полевых условиях» (бивуак);
12 июня:
соревнования в дисциплине «Дистанция – пешеходная – группа» (короткая);



конкурс «Представление команды»;

13 июня:
соревнования в дисциплине «Дистанция – пешеходная – группа» (длинная);




круглый стол по обмену опытом туристско-краеведческой работы;

14 июня:
лично – командные соревнования в дисциплине «Дистанция – пешеходная» (короткая); «Пресс-конкурс»;

185июня:
подведение итогов слета, награждение победителей; отъезд команд – с 11 часов.

Участие команд во всех видах программы обязательно.

Конкурс «Организация быта в полевых условиях» (дисциплина и порядок) проводится во все дни слёта.

Состав команды для участия в спортивных видах (спортивное ориентирование,  соревнования в дисциплинах «Дистанция») 6 участников (не менее 2-х девушек).

6. Определение результатов соревнований.


Места команд по видам соревнований определяются согласно правилам проведения и условиям соревнований. Общекомандный результат в комплексном зачете определяется по наименьшей сумме мест в спортивных видах и конкурсной программе. Результат в конкурсной программе определяется по сумме мест-очков в конкурсах «Организация быта в полевых условиях» (дисциплина и порядок), «Представление команды» и «Пресс-конкурс». В случае равенства результатов предпочтение отдается  команде, показавшей лучший результат в дисциплине «Дистанция – пешеходная – группа» (короткая). Конкурс «Организация быта в полевых условиях» (бивуак) в комплексный зачёт не входит.

Комплексный зачет подводится по двум группам: городские и сельские районы.
7. Награждение.

Команды, занявшие призовые места в комплексном зачете по каждой группе, награждаются кубками и грамотами, участники команд – медалями и грамотами. Участники команд в соревнованиях по спортивным видам (спортивное ориентирование,  соревнования в дисциплинах «Дистанция»), награждаются денежными призами и грамотами, команды – грамотами. Участники, занявшие призовые места в личных соревнованиях по спортивному ориентированию и дисциплине «Дистанция – пешеходная» (юноши и девушки отдельно), награждаются денежными призами и грамотами. Команды, занявшие призовые места в видах конкурсной программы («Организация быта в полевых условиях», «Представление команды» и «Пресс-конкурс»), награждаются грамотами.
8. Финансирование.

Финансовые расходы (награждение команд и участников, занявших призовые места в комплексном зачёте и командных соревнованиях по спортивным видам, и участников, занявших призовые места в личных соревнованиях, питание судей и медицинского персонала) за счёт средств ГБУ «Легкоатлетический комплекс». Департамент образования и науки Брянской области финансирует расходы по питанию команд во время слёта. Остальные расходы за счёт Брянского областного Дворца детского и юношеского творчества им. Ю.А. Гагарина.
Расходы по командированию команд на слёт: проезд и питание в пути туда и обратно несут командирующие организации.

9. Условия приема команд.


Команды заезжают на слёт по путёвкам в соответствии с предварительными заявками и обязаны иметь с собой снаряжение, оборудование и инвентарь для проживания в полевых условиях и участия в программе слёта, в том числе в конкурсной программе.


Для участия в спортивных видах программы необходимо снаряжение: 

 личное – сблокированная страховочная система, карабины с муфтой 4 штуки, рукавицы страховочные, приспособления для подъёма и спуска по вертикальным перилам или закольцованный репшнур диаметром 6 мм, имеющий в рабочем сечении 2 пряди, рукавицы (перчатки) из плотного материала, спортивная форма, закрывающая локти и колени, спортивная обувь без металлических шипов, компас, часы;


командное – веревки основные, петли, карабины, медицинская аптечка.
9. Порядок и сроки подачи заявок.

Предварительные заявки на участие в слёте подаются до 23 мая 2013 г. по электронной почте Opalev32@yandex.ru. Справки по тел. (4832) 66-37-76 или 8-906-695-83-39, Опалев Василий Леонидович.

Команды, не подавшие предварительные заявки, участвуют в соревнованиях вне конкурса.

В мандатную комиссию документы:

- заявка, заверенная медицинским учреждением по установленной форме (в двух экземплярах);
- выписка из приказа муниципального органа управления образованием о  направлении команды на слёт;
- командировочные удостоверения и паспорта руководителя и тренера команды, паспорта участников соревнований или свидетельство о рождении для участников младше 14 лет;
- полисы медицинского страхования (оригинал);

- полисы страхования от несчастных случаев;

- заявление-согласие от родителей на обработку персональных данных ребенка;
- список участников профильной смены.
Образцы заявки, заявления-согласия от родителей и списка участников профильной смены размещены на сайте www.dvorec32.my1.ru.

ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ НА СЛЁТ






