Информационный бюллетень
II этапа открытого Кубка Брянской области

по спортивному туризму на пешеходных дистанциях

II этап открытого Кубка Брянской области по спортивному туризму на пешеходных дистанциях проводится 25 апреля 2015 года в роще «Соловьи» города Брянска.


Начало соревнований в 11:00.
Предварительная заявка.

Предварительные заявки на участие во II этапе Кубка подаются в Главную судейскую коллегию по 21 апреля 2015 года включительно по электронной почте Opalev32@yandex.ru.

Финансовые условия.

Целевой взнос за участие в соревнованиях составляет 50* рублей с одного участника 1997 года рождения и моложе и 100** рублей с одного участника 1996 года рождения и старше.
Примечание:
* - для участников, занимающиеся в объединениях, руководители которых являются членами Федерации спортивного туризма Брянской области, целевой взнос за участие в соревнованиях составляет 30 рублей.
** - для участников, являющихся членами Федерации спортивного туризма Брянской области, целевой взнос за участие в соревнованиях составляет 50 рублей.

Оплата целевого взноса на проведение соревнований производится за наличный расчет при прохождении комиссии по допуску.

В случае отказа участника от выступления на дистанции целевой взнос не возвращается.
Комиссия по допуску.
Комиссия по допуску работает для команд города Брянска в Брянском областном ДДЮТ им. Ю.А. Гагарина (каб. № 217, отдел туризма и краеведения) 23 апреля 2015 года с 10:00 до 12:00 и с 18:00 до 20:00, для иногородних команд на месте проведения соревнований 25 апреля с 9:30 до 10:30.
Дополнительная информация.

Дополнительная информация по соревнованиям размещена на сайте www.dvorec32.my1.ru.
Контакты:

Справки по телефонам (4832) 66-37-76 или 8-906-695-83-39, Опалев Василий Леонидович.


Схема проезда:
По трассе Москва – Киев до трассы Брянск – Орёл, деле по ней сворачиваете в сторону Брянска и по ней въезжаете в город. Трасса переходит в проспект Московский, по которому едете пряно, не сворачивая через город до реки Десна, через которую переезжаете по мосту. Далее дорога поворачивает направо и переходит в улицу Калинина, по которой через 1,5 км поворачиваете налево на ул. Фокина и по ней 600 м (подъём) до проспекта Ленина (центр Брянска), здесь направо и едете по пр. Ленина 1,5 км до гостиницы Брянск, возле которой пр. Ленина поворачивает налево и переходит в ул. Дуки. По ней 2 км до парка 1000-летия Брянска (справа), остановка «Курган Бессмертия». От остановки «Курган бессмертия» 150 м, за Диагностическим центром поворот направо, 150 м дорога заканчивается асфальтовой площадкой возле 9 этажного здания (общежитие БКФК) – стоянка автотранспорта, рядом место старта.
