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o eAbHbIN aBTOpaVH: Ha OCHOBHHH BHLICHIIOKEHHOTO
[IPUKA3BIBAIO:

|.VraepaiTs  pellcHue  KiopH  OBIACTHOTO  3Q0WHOTO  KOHKYPea
OMTMOTEpHBIX MpeseHTAWMA W BMACOPOTIKOB «Bpevs YXOT, nawsTh
ocraetcsy, nocaauelHoro 75-1emiio ToGet B Benkoit Oreucctaeriofi poiite
1941-1945 rr. cornacko TTpuioxentio.

2 HarpaziTs rpasoTawit Aenapraventa oBpasosaius # Hayki BpancKoft
oGnacTH  MaypeaTos W IWILIOMAHTOB OBJIACTHOTO 34OWHOTO  KOHKYPCA
KOMMbIOTEpHBIX NpE3CHTAIlMH M BWICOPOAMKOR «BpeMs  YXOZMT, MausTh
octactesn.

3. PeKoMEH/I0BATS PYKOBOIMTEIAM MyHHUMMABHEIX OPFalOB YNpas/eHis
obpasoparien,  MPOQECCHORATSHMX  00PAsOBATSMBHBIX  oprasaii
PACCMOTPETS  BOMOKHOCTh  TOOUIpeHMS I1e/1aroroB-pyKoBOMTeseH,
HOArOTOBMBLLIX /I2YPEATOB H AMIIOMAHTOB OBACTHOTO KOHKYPCA.

4 KoHTpOIs 32 HCTIOTHEHIEM TPHKA3A BOMIOKITS HA IEPBOTO 3AMECTHTE
aupextopa zenapraviesta H.B.UepHsiosy.

JlpexTop JenapTavenTa E.B. Eroposa

[lpikas oaroToRch

TBYJIO «bpscxuii obaacTholt
ryGepatopexiii JIBopett JETCKOrO
1 10HOLICCKOTO TBOPYECTBA HMEHH
10.A Tarapunia»

E.T. Illnnapenxo

Ten. 74-39-12
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Приложение 
 к приказу департамента образования и науки 

                 № __554___от____02.06.2020_____

РЕШЕНИЕ

жюри областного заочного конкурса компьютерных презентаций и видеороликов «Время уходит, память остается», посвященного 75-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.
Признать лауреатами (победителями) областного заочного конкурса компьютерных презентаций и видеороликов «Время уходит, память остается», посвященного 75-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.
· в номинации «Видеоролик»

1. «Памятник воинам Советской Армии, погибшим при освобождении п. Навля от немецко-фашистских захватчиков в сентябре 1943 года». 
Авторы: Макутин Максим Юрьевич, Криштапова Виктория Сергеевна, учащиеся МБОУ «Навлинская средняя общеобразовательная школа № 2» п. Навля Брянской области.

Руководитель: Курилко Наталья Ивановна, учитель истории и обществознания МБОУ «Навлинская средняя общеобразовательная школа 
№ 2» п. Навля Брянской области.
2.  Мемориальный комплекс «Курган Бессмертия»

Авторы: авторский коллектив учащихся МБОУ «Гимназия № 6» города Брянска.

Руководитель – Матросова Юлия Александровна, учитель английского языка МБОУ «Гимназия № 6» города Брянска.

3. «Помним, гордимся, чтим»

Авторы: Афанаскина Татьяна Сергеевна, Матюхин Николай Анатольевич, учащиеся 11 класса МБОУ Липницкая средняя общеобразовательная школа Севского района Брянской области.

Руководитель -  Лозанчин Надежда Васильевна, учитель истории МБОУ Липницкая средняя общеобразовательная школа Севского района Брянской области.

4. «Памятник Александру Матросову»

Автор: Коверко Светлана Васильевна, учащаяся МБОУ Дятьковичская основная общеобразовательная школа Жуковского района Брянской области.
Руководитель – Дмитриева Юлия Сергеевна, учитель ОБЖ МБОУ Дятьковичская основная общеобразовательная школа Жуковского района Брянской области.

5. «Братская могила тридцати трех советских воинов»

Авторы: Малахова Полина Сергеевна, Буружев Гапур Магаметович, учащиеся МБОУ Жирятинская средняя общеобразовательная школа имени А.Ф. Возликова Жирятинского района Брянской области.

Руководитель – Багдасарян Эмма Завеновна, учитель истории МБОУ Жирятинская средняя общеобразовательная школа имени А.Ф. Возликова Жирятинского района Брянской области.

6.  «Памятник Анатолию Коршунову»

Авторы: Демьянова Ксения Владимировна, Черноглазова Ярослава Юрьевна, Васечкина Елизавета Николаевна, учащиеся МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1 имени Героя Советского Союза В.А. Лягина» города Сельцо Брянской области.

Руководитель – Солоницына Нина Вячеславовна, заместитель директора МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1 имени Героя Советского Союза В.А. Лягина» города Сельцо Брянской области.

7. «Памятник героям-танкистам в городе Сураже»
Авторы: Гориславский Дмитрий Алексеевич, Калуго Владислав Васильевич, Корбан Анна Олеговна, учащиеся МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 3» города Суража Брянской области.
Руководитель – Ярошенко Светлана Николаевна, учитель общественных дисциплин МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 3» города Суража Брянской области.
· в номинации «Презентация»
1.
«Мемориал Герою Советского Союза сержанту В.П. Мирошниченко»

Автор: Гурова Александра Евгеньевна, учащаяся 10 класса МБОУ «Шаровичская средняя общеобразовательная школа» Рогнединского района Брянской области.

Руководитель – Самошкина Валентина Николаевна, учитель физики МБОУ «Шаровичская средняя общеобразовательная школа» Рогнединского района Брянской области.

2.  «Памятник воинам-водителям»

Авторы: авторский коллектив учащихся 7 класса МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1» города Брянска.

Руководители: Ермолова Наталья Владимировна учитель истории МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1» города Брянска, Осипова Татьяна Игоревна, учитель химии МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1» города Брянска, Рыжова Галина Владимировна, член родительского комитета. 

3 .«Памятник расстрелянным 21 июля 1942 года мирным жителям д. Упрусы»
Авторы: Бровкина Екатерина Сергеевна, Соловьев Дмитрий Алексеевич, учащиеся 7 класса МБОУ Крыжинская основная общеобразовательная школа Жуковского района Брянской области.

Руководитель – Леонова Ольга Владимировна, учитель математики МБОУ Крыжинская основная общеобразовательная школа Жуковского района Брянской области.

4. «Памятник пятидесяти шести воинам 54-ой отдельной штрафной роты»
Автор: Бессонов Артем Александрович, учащийся МБОУ «Брянский городской лицей № 2 им. М.В. Ломоносова».

Руководитель – Малай Елена Петровна, учитель истории, обществознания и права МБОУ «Брянский городской лицей № 2 им. М.В. Ломоносова».
Признать дипломантами (призерами) заочного конкурса компьютерных презентаций и видеороликов «Время уходит, память остается»,  посвященного 75-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.
· в номинации «Видеоролик»

1. «Мемориал воинам-освободителям и партизанам. Аллея Героев города Мглина»

Авторы: авторский коллектив обучающихся МБУДО «Мглинский Центр детского творчества» Брянской области.

Руководитель: Лукашова Юлия Викторовна, методист, педагог дополнительного образования МБУДО «Мглинский Центр детского творчества» Брянской области.
2. «Братская могила советских воинов в селе Коржовка-Голубовка»
Авторы: Васильченко Екатерина Евгеньевна, Хлыст Антон Витальевич, учащиеся МБОУ-Коржовоголубовская средняя общеобразовательная школа Клинцовского района Брянской области.

Руководитель – Капацкий Аркадий Анатольевич, учитель истории и ОБЖ МБОУ-Коржовоголубовская средняя общеобразовательная школа Клинцовского района Брянской области.

3.  «Братская могила села Нивное»

Авторы: Маковка Никита Антонович, Малышкин Иван Александрович, учащиеся МБОУ Нивнянская средняя общеобразовательная школа Суражского района Брянской области.

Руководитель – Коренева Марина Ивановна, учитель математики МБОУ Нивнянская средняя общеобразовательная школа Суражского района Брянской области.
4. «Память через годы и границы» 

Автор: Левтринская Виктория Алексеевна, учащаяся МБОУ Ларневская основная общеобразовательная школа Красногорского района Брянской области.

Руководитель – Ефименко Татьяна Дмитриевна, учитель технологии МБОУ Ларневская основная общеобразовательная школа Красногорского района Брянской области.

5. «Могила неизвестного солдата села Мишковка»

Авторы: Емельяненко Ирина Николаевна, Минченко Валерия Александровна, Збуржицкая Юлия Дмитриевна, учащиеся МБОУ «Мишковская средняя общеобразовательная школа» Стародубского района Брянской области.

Руководитель – Чулов Василий Михайлович, учитель физической культуры и ОБЖ МБОУ «Мишковская средняя общеобразовательная школа» Стародубского района Брянской области.
6. 
«Памятник на братской могиле в лесу у станции Снежетьская».

Автор: Федотова Юлия Сергеевна, учащаяся МБОУ «Лицей № 1 Брянского района» Брянской области.

Руководитель: Быльева Виктория Александровна, учитель истории МБОУ МБОУ «Лицей № 1 Брянского района» Брянской области.

7. 
«Мемориальный комплекс в поселке Мичуринский»

Автор: Корзунова Юлия Александровна, учащаяся 9 класса МБОУ «Мичуринская средняя общеобразовательная школа» Брянского района Брянской области.

Руководитель – Дадыко Лариса Ивановна, учитель иностранного языка  МБОУ «Мичуринская средняя общеобразовательная школа» Брянского района.

8. 
 Мемориал «Могила военных журналистов»
Авторы: авторский коллектив учащихся МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 60» города Брянска.

Руководитель – Ковеля Валерий Валерьевич, учитель истории и общественных дисциплин МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 60» города Брянска, Калошкина Валерия Александровна, учитель русского языка и литературы, старшая вожатая МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 60» города Брянска.
· в номинации «Презентация»

1. «Время уходит, память остается»

Автор: Федосенко Дарья Александровна, учащаяся 9 класса МБОУ Струговобудская основная общеобразовательная школа Гордеевского района Брянской области.
Руководитель – Лакизо Елена Владимировна, учитель информатики МБОУ Струговобудская основная общеобразовательная школа Гордеевского района Брянской области.

2. «Мемориальный комплекс воину-освободителю»
Автор: Хлебников Никита Владимирович, учащийся МБОУ Новоропская средняя общеобразовательная школа Климовского района Брянской области.
Руководитель – Прожеева Галина Павловна, учитель технологии МБОУ Новоропская средняя общеобразовательная школа Климовского района Брянской области.
3. «Памятное место деревня Парасочки»
Автор: Матюхина Виктория Геннадьевна, учащаяся МБОУ Сачковичская средняя общеобразовательная школа Климовского района Брянской области.

Руководитель – Романенко Марина Павловна, учитель информатики МБОУ Сачковичская средняя общеобразовательная школа Климовского района Брянской области.
4. «Памятник учителям, погибшим в годы Великой Отечественной войны»

Автор: Корбаницкий Владислав Владимирович, учащийся 7 класса МБОУ «Снежская гимназия» Брянского района Брянской области. 

Руководитель – Игнаткин Дмитрий Игоревич, учитель информатики МБОУ «Снежская гимназия» Брянского района Брянской области. 

5. «Партизанский мемориальный комплекс урочища Накот»
Автор: Хорева Ольга Андреевна, учащаяся 8 класса филиала МБОУ Роговская основная общеобразовательная школа Злынковского района Брянской области.

Руководитель – Кривоносова Елена Петровна, учитель немецкого языка МБОУ Роговская основная общеобразовательная школа Злынковского района Брянской области.

6. «Братская могила в деревне Рубаны»
Автор: Мельникова Светлана Владимировна, учащаяся МБОУ Колюдовская средняя общеобразовательная школа Красногорского района Брянской области.
Руководитель – Поленок Любовь Михайловна, учитель технологии МБОУ Колюдовская средняя общеобразовательная школа Красногорского района Брянской области.

7. «Обелиск памяти О.П. Перевозчиковой в с. Шарово»
Автор: Шихмарёв Павел Владимирович, студент 2 курса ГБПОУ «Комаричский механико-технологический техникум».
Руководитель – Викарная Светлана Ивановна, преподаватель географии, химии ГБПОУ «Комаричский механико-технологический техникум».

8. «Сквер артиллеристов в поселке Локоть»
Автор: Гавриленко Генрих Вячеславович, учащийся 11 класса МБОУ Локотская средняя общеобразовательная школа № 3 Брасовского района Брянской области.
Руководитель – Герасимова Татьяна Ивановна, учитель ИЗО и МХК МБОУ Локотская средняя общеобразовательная школа № 3 Брасовского района Брянской области.

9. «Братская могила 5 воинов Советской Армии, погибших в сентябре 1943 года при освобождении с. Воронок Стародубского района»
Автор: Жевненко Юлия Николаевна, учащаяся МБОУ «Воронокская средняя общеобразовательная школа» Стародубского района Брянской области. 

Руководитель – Сырникова Мария Андреевна, учитель истории МБОУ «Воронокская средняя общеобразовательная школа» Стародубского района Брянской области. 
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B COOTBETCTBHH C TIPUKA30M JelapTaMeHTa 00pa3oBaHus U HayKH bpsiHckoi
oonactu or 02.09.2019 Ne 1252, B Lensx peann3aldd MEPOIpPHUSTUH
rocyJapcTBeHHoi mporpammbl  «IlarpHoTHYeCcKOe BOCIIMTaHUE TpaxKaaH
Poccuiickoii Meneparmu Ha 2016-2020 romen» ¢ ceHTsOps 2019 roxa mo ampess
2020 roma nmpoBejieH 00JIACTHOH 3a04HBIM KOHKYPC KOMIBIOTEPHBIX Mpe3enTalum
¥ BUIEOPOJIMKOB «BpeMs yXOomuT, maMsATbh OCTacTCsy, IIOCBSIIEHHBIA 75-JIETHIO
[o6ens! B Benukoit OteuecTBeHHOM BoitHe 1941-1945 1.

Bonblyto paboTy [O IOATOTOBKE M IPOBEJSHHMIO KOHKYpCa IIpOBEJIHA
opraHsl yrpasjieHHs 00pa3oBaHueM I.bpsHCKa, T. Crapony6a, r. HoBo3bI0KOBa, T.
Cenbuo, bpacosckoro, bpsuckoro, ['opaeesckoro, JlaTeKoBcKoro, JlyOpoBckoro,
Kupstunckoro, JKyKoBckoro, 3IBIHKOBCKOTO, Kapauesckoro, Komapuickoro,
Knumosckoro, Kmuumosckoro, KpacHoropckoro, MrauHckoro, HaBiuHCKOro,
[Touenckoro, Poruegunckoro, Cesckoro, Crapoay6ckoro, Cypaxckoro palioHOB,
a TakxkKe BpAHCKHI TPaHCIOPTHBIM TEXHUKYM, PervoHaNbHbIA KeJIe3HOI0POKHbIH
TexHUKyM, KoMapu4CKui MEXaHMKO-TEXHOJIOTHYeCKui TexHUKyM, Cpentsis
o61eobpasoparesnpHast mxosia Y ®CHH mo BpsiHCcKO 0011aCTH.

Ha 067acTHOW KOHKypC mocTymuno 77 paboT nobeguTeneld U IPU3EPOB
MYHHUIMIIAIBHOrO 3Tana u3 27 MYyHHUIUIAIUTETOB BpstHcKO# 001acTd MO ABYM
HOMMHALMAM: BUJICOPOJIUK U IIPE3CHTALUS.

JKiopu OTMETHIJIO, YTO aBTOPBI IIPOBETH CEPLE3HYIO UCCICNOBATENLCKYIO
paboTy Mo IIOMCKY KpaeBeq4ecKOro MaTepuala, IOKasajld XOpOLIHe 3HaHUs
HCTOPUYECKOr0 Marepuana, yMEHHe paboTath C pasNMYHBIMHA HCTOYHUKAMU U

JUTEPATypOH.



