Слёт юных спасателей

Задача формирования сознательного и ответственного отношения к вопросам личной и общественной безопасности, практических навыков и умений поведения в экстремальных ситуациях становится всё более актуальной. Развитие данных умений возможно лишь в процессе практической деятельности, что наглядно продемонстрировали участники региональном слёте учащихся «Юный спасатель».

В слёте приняли участие 15 команд из городов и районов Брянской области, показавшие наиболее высокие результаты в региональных соревнованиях «Школа безопасности». Организаторами слёта выступили Комитет по молодежной политике, физической культуре и спорту Брянской области, Департамент общего и профессионального образования Брянской области, Главное управление МЧС России по Брянской области, государственное учреждение «Учебно-методический центр по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям Брянской области» и Дворец детского и юношеского творчества имени Ю. А. Гагарина.
В течение пяти дней, выпавших на осенние каникулы, юные спасатели получили прекрасную возможность отдохнуть в гостеприимном санатории «Дубрава», пообщаться со своими сверстниками и принять участие в разнообразной и насыщенной программе. Юные спасатели приняли участие в соревнованиях по программе «Школа безопасности»: спортивное ориентирование, поисково-спасательные работы в условиях ЧС техногенного характера и пожарно-спасательному спорту. Соревнованиям предшествовали учебно-тренировочные полигоны, на которых команды могли скорректировать свою подготовку и отработать навыки спасательного дела. Так же в программе были конкурсы «представление команды» и лидеров детско-юношеского общественного движения «Школа безопасности» «Спасатель – 2011» и культурно - досуговые мероприятия: концерт бардовской песни, КВН, галаконцерт, танцевальный марафон и отрядные огоньки.

Соревнования по спортивному ориентированию проходили на дистанциях в заданном направлении. Юношеским и смешанным двойкам (дистанцию проходили по два участника) нужно была найти 10 и 8 контрольных пунктов соответственно. Быстрее всех дистанции прошли Алексей Высоцкий – Виктор Лапиков из Брянска и Александр Сазонов – Анна Шитикова из Брянского района. Второе место заняли Алексей Мурашко – Константин Дюжий из команды Клинцовской кадетской школы-интерната и Фарит Мехтиев и Евгения Куланова из Сельцо, на третьем месте Артём Карпович – Вадим Колчин (Брянский район) и Денис Сальник – Наталья Маврина (Володарский район). В командном зачёте первое место у команды Брянского района (руководитель Людмила Геннадьевна Дубровская), второе у команды Сельцо (руководитель Валерий Михайлович Котляров), третье у команды Клинцовской кадетской школы-интерната (руководитель Алексей Сергеевич Грибанов).
В соревнованиях по поисково-спасательные работы в условиях чрезвычайных ситуаций техногенного характера участники работали с миноискателем, производили поиск и эвакуация пострадавших из здания с парами химических отравляющих веществ, переправлялись через овраг по бревну и навесной переправе, спускали пострадавшего с верхних этажей здания и   деблокировали пострадавшего из завала. Лучше всех с поставленной задачей справилась команда Фокинского района Брянска (руководитель Юрий Борисович Сорочкин), на втором месте команда Брянского района, третье место заняла команда Брянска (руководитель Светлана Леонидовна Грушихина).
Дистанцию эстафеты по пожарно-спасательному спорту быстрее всех преодолели участники команды Сельцо, на втором месте команда Брянского района, третье место у команды Володарского района Брянска (руководитель Александр Леонидович Шныриков).
В конкурсе представление команды лучше всех свою визитную карточку представили команды города Клинцы  (руководитель Кирилл Владимирович Слюсаренко), Брянского и Жирятинского (руководитель Михаил Иванович Прокопов) районов.

Среди лидеров детско-юношеского общественного движения «Школа безопасности» проводился конкурс «Спасатель – 2011», финалистами которого стали Анна Шитикова (Брянский район), Андрей Полевой (Жирятинский район), Вадим Рухмаков (Володарский район Брянска), Ольга Бурмакова (Севский район), Виктория Кривушина (Почепский район) и Анастасия Моисеева (город Сельцо).

Закончилась слёт подведением итогов и награждением победителей и призёров соревнований. Участники не только пополнили свои знания и умения, но и хорошо отдохнули, приобрели новых друзей и получили заряд положительных эмоций. Все участники слёта выражают благодарность администрации и сотрудникам санатория «Дубрава».
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