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IlepBencTBO BpsiHcKo# 00J1aCTH 10 CIOPTHBHOMY TypPH3MY

JIUCTAHLMA - NICUICXOAHAsA

I. OBIIHUE IMOJIOKEHUS

I[TepBencTBo BpsiHCKOM 06J1aCTH MO CIIOPTUBHOMY TYpU3MY (IAMCTAHLMS — IICIIEXO/HAas)
(majee — COpPEBHOBAHUS) IPOBOJAUTCA B COOTBETCTBUM C KaJICHAAPHBIM IJIAHOM
obuIHaIBHBIX (HU3KYJIBTYPHBIX MEPONPUATHIl U CHOPTUBHBLIX MEPONPUATHH  bpsHcKoi
obmactu Ha 2021 rox, Ha OCHOBaHMM MPENIOKEHUNH DpsSHCKOH perMoHalbHOM
obuiecTBeHHOM opranu3aiuu «deaepanusi COPTUBHOIO TypusMa bpaHCKOH o0sacTuy
00OIIEPOCCUICKON CIIOPTUBHON (eiepaliii o COpTUBHOMY TypusMy (corsacHo BPBC noj
HoMmepom-konom Buaa crnopta: 084000541151), akkpeaMTOBaHHOW B COOTBETCTBUU C .
npuKa3oM YrpaBieHus (pU3NUECKON KyJIbTypbl U criopTa bpsuckoit oGnactu Ne 28/2 or 27
depans 2018.

CriopTHBHBIE COPEBHOBAHMs MPOBOAATCS B coorTBeTcTBMM ¢ IlpaBuinamu Buga criopra
«CTIIOPTUBHBINA TypU3M», YTBEPIKACHHBIMU MpukazoM Muncrnopra Pocenn ot 22 mrosst 2013
rojga Ne 571, PernameHTOM NpOBEIEHUsI CIIOPTUBHBIX COPEBHOBAHMI 110 TPYNINE AUCIUILIMH
«auctannus — remexoaHas» (Mocksa, 2020), nactosimuMm [losioxkxeHuem U Y Ca0BUAMH
COpPEBHOBAHHIA,

OOpaboTka TMEepCcOHAJIbHBIX JAHHBIX YYACTHUKOB  CIIOPTMBHBIX ~ COPEBHOBAHUI
OCYIIECTBIISIETCST B cOOTBETCTBHU ¢ DesiepanbHbiM 3akoHOM oT 27.07.2006 Ne 152-D3 «O
HepCcoOHATBHBIX  JaHHBIX». Coracue Ha  00paboOTKy — NEPCOHAIBHBIX  JaHHDIX
MPEAOCTABIISETCS B KOMUCCHIO T10 JAOITyCKY YUaCTHUKOB

Nudopmarus mo copeBHOBaHUIM pazMellieHa Ha caiite www.dvorec32.myl.ru.

[{esab cCOpEBHOBAHMI — pa3BUTHE BUJA CIIOPTA «CIIOPTUBHBIA TYPU3MY.

3azauu COPEBHOBAHUIA:

- [OMyJISIpU3alUsl U Mpornarasia criopTUBHO-030POBUTEIBHOIO TypU3Ma;

- BBISIBJIEHUE CUJIbHENUIINX CIIOPTCMEHOB 110 CIIOPTUBHOMY TYPU3MY;

- TMOBBILIEHUE CIIOPTUBHOIO MACTEPCTBA CIIOPTCMEHOB, 3aHUMAIOLIUXCH CIIOPTUBHLIM
TYPU3MOM.

3anpelaercsi OKa3blBaTh [POTUBONPABHOE BIMSHME HA PE3YJBLTaThl CHOPTUBHBIX
COPEBHOBAHUM, MPOBOAUMBIX B COOTBETCTBUHU ¢ HacTosiLuM llostokenuem. :

3anpemaeTcss  y4acTBOBaTh B a3apTHbIX HIpax OYKMEKEPCKHMX  KOHTOpax u
TOTaJIM3aTopax MyTeM 3aKIIOYEHUs] Napu Ha O(QUIHUaIbHBIE CIIOPTUBHBIE COPEBHOBAHUS B
COOTBETCTBMU ¢ TpeOOBaHUSIMH, YCTAHOBJICHHBIMM TyHKTOM 3 uactu 4 cratbu 26.2
denepanpHoro 3akoHa ot 4 nexabps 2007 roma Ne 329-03 «O ¢usnyeckoi KyiabType u
criopte B Poccuiickoii denepanmy.

Hacrositee [lonokeHue sBsS€TCS OCHOBAHWEM JUISl KOMAaHAMPOBAHUS CIIOPTCMEHOB,
TPEHEPOB, CyJIel M MHBIX CIICHUAIMCTOB B 00JacTH (PU3MUECKON KyJBTYphl M CIIOpTa Ha
CIIOPTUBHBIE COPEBHOBAHUS.





II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ
Соревнования проводятся 4 апреля 2021 года в дисциплине «дистанция – пешеходная» 2 класса в роще «Соловьи» города Брянска.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ
Общее руководство проведением спортивных соревнований осуществляют управление физической культуры и спорта Брянской области и департамент образования и науки Брянской области.

Функциями непосредственной организации и проведения соревнований наделяется БРОО «Федерация спортивного туризма Брянской области» и ГБУДО «Брянский областной губернаторский Дворец детского и юношеского творчества имени Ю.А.Гагарина».

Финансирование спортивных соревнований осуществляет ГАУ «Центр спортивной подготовки Брянской области».
Главная судейская коллегия формируется по предложению БРОО «Федерация спортивного туризма Брянской области».
Главный судья соревнований: Опалев Василий Леонидович.

Главный секретарь соревнований: Васькова Галина Петровна.
IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЙ

И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА
В соревнованиях принимают участие команды, представляющие муниципальные образования, учреждения, организации и клубы Брянской области. Количество и состав участников в команде не регламентируется.
Спортивные соревнования проводятся на дистанции 2 класса по возрастным группам: 2008 – 2011 годов рождения, 2006 – 2007 годов рождения, 2003 – 2005 годов рождения, 2002 года рождения и старше. Квалификационный допуск для участия в соревнованиях не требуется.

Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка на участие в соревнованиях с отметкой «Допуск» напротив каждой фамилии, заверенная подписью врача и его личной печатью, а также печатью медицинской организации.
V. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ
Соревнования проводятся по спортивному туризму в дисциплине «дистанция – пешеходная» (номер-код 0840091811Я).
Работа комиссии по допуску – 9:30 – 10:30.

Совещание главной судейской коллегии с представителями команд – 10:30.

Начало соревнований - 11:00.

Награждение и закрытие соревнований – 14:30.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ
Победители отдельно среди мужчин и женщин по каждой возрастной группе определяются по наименьшему результату. Результат участника определяется по времени, затраченному на прохождение дистанции, с учетом снятий с этапов.
VII. НАГРАЖДЕНИЕ
Победители и призеры соревнований в каждой возрастной группе среди юношей и девушек награждаются личными денежными призами и грамотами управления физической культуры и спорта Брянской области.
VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ
Расходы, связанные с проведением спортивных соревнований, управление физической культуры и спорта Брянской области обеспечивает за счет средств областного бюджета в пределах утвержденных лимитов бюджетных обязательств, предусмотренных на финансовое обеспечение государственного задания на выполнение государственных работ. 

ГАУ «Центр спортивной подготовки Брянской области» осуществляет финансовое обеспечение спортивных соревнований в соответствии с Уставом, Порядком финансирования и сметы расходов (оплата питания судей, награждение личными денежными призами и грамотами управления физической культуры и спорта Брянской области, приобретение канцтоваров, услуги по организации и проведении соревнований).
Расходы по командированию (проезд, питание, размещение) и страхованию участников соревнований обеспечивают командирующие их организации или сами участники.
IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ, МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ, АНТИДОПИНГОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ
Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных Постановлением Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353.
Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям к антитеррористической защищенности объектов спорта и формы паспорта безопасности объектов спорта при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 06 марта 2015 г. № 202.
Командирование команд на спортивные соревнования командирующими организациями осуществляется согласно требованиям нормативных правовых актов об организованных перевозках групп детей.

          Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

Антидопинговое обеспечение в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами (далее – Правила), утвержденными приказом Минспорта России от 9 августа 2016 г. № 947.
В соответствии с пунктом 10.11.1 Правил, ни один спортсмен или иное лицо, в отношении которого была применена дисквалификация, не имеет права во время срока дисквалификации участвовать ни в каком качестве в спортивных соревнованиях. Спортсмен, в отношении которого была применена дисквалификация, не заявивший о такой дисквалификации в комиссию по допуску участников, несет самостоятельную или полную ответственность за такое деяние (действие).
Спортивные соревнования проводятся в соответствии с методическими рекомендациями МР 3.1/2.1.0192-20 «Рекомендации по профилактике новой коронавирусной инфекции (СОVID-19) в учреждениях физической культуры и спорта (открытых и закрытых сооружениях спортивных сооружениях физкультурно-оздоровительных комплексах, плавательных бассейнах и фитнес-клубах)» (утв. Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека 22 мая 2020г.), а также методическими рекомендациями МР 3.1/2.1.0184-20 «Рекомендации по организации работы спортивных организаций в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 «утв. Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека 25 мая 2020 г.).

X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ
Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника спортивных соревнований.

Страхование участников спортивных соревнований может производиться, как за счет бюджетных средств, так и внебюджетных средств в соответствии с законодательством Российской Федерации.

XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ
Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются в Главную судейскую коллегию по электронной почте Opalev32@yandex.ru по 31 марта 2021 года включительно. Справки по телефону 8-906-695-83-39, Опалев Василий Леонидович.

Именные заявки, оформленные в соответствии с Правилами вида спорта «спортивный туризму», заверенные врачом и печатью медицинского учреждения, подаются в комиссию по допуску в день соревнований на месте старта до 10.30.

Вместе с заявкой на каждого спортсмена – участника соревнований предъявляются следующие документы:

- паспорта участников соревнований или свидетельство о рождении для участников младше 14 лет;
- полисы страхования от несчастных случаев;

- зачетная классификационная книжка спортсмена.
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